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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Β’ Λυκείου 

 

Θέμα 2                                        GI_V_GEO_2_19041 

 

Λύση: 

α)   Επειδή   
2

 
  

με τις κατάλληλες αντικαταστάσεις έχουμε  

32
64 10

5
     

β)   Από το Πυθαγόρειο θεώρημα 
2 2 2

    

άρα 
2 2 2

10 8 36     

οπότε  ΑΒ = 6. 

 

γ) ΒΔ = ΒΓ – ΓΔ = 10 – 
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5
 = 

18
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Επειδή 
2

 
  

έχουμε  
2 18 32 9 64

5 5 25


      

οπότε  
3 8

4,8
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
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Επιμέλεια:  Βασίλης Γκιμίσης – MEd – Μαθηματικός 


